

7月1日,郑州“刘老根大舞台”郑东新区汇艺剧院首演

赵本山周五登场 笑咖玩转“二人转”

除了看“二人转”,还可以来汇艺中心看最美巨型天幕

郑州“刘老根”首演,赵本山会带领明星演员亮相

7月1日,在郑东新区汇艺剧院开业的“刘老根大舞台”,是本山传媒在全国开设的第11家“刘老根大舞台”。此前,在北京、天津、沈阳、深圳等地开设的“刘老根大舞台”均获得成功,场场爆满,一票难求,以快乐、正能量为主的“绿色二人转”,成为一道新的文化风景线。

今年5月18日,郑州报业集团、本山传媒集团与汇艺集团签署了三方战略联盟协议,

“刘老根大舞台”正式签约入驻郑东新区。赵本山说,“刘老根大舞台”的核心竞争力就是“笑”,就是给老百姓送快乐、减压、传递正能量。目前,郑州“刘老根大舞台”已经将汇艺剧院装饰一新,就等着首演开门迎客。

据介绍,首演当天,郑州“刘老根大舞台”是一场公益演出,赵本山将带着“赵家班”成员组团为中原添欢乐。其中,《乡村爱情》“谢大脚”的扮演者于月仙将联袂著名相声

演员邓小林担任主持,《欢乐喜剧人》中的杨树林、《乡村爱情》中“王木生”的扮演者田娃等众多明星演员将如约前来奉献欢乐。本山传媒艺术总监刘双平说:“我们的演员比较多,‘东北F4’、《乡村爱情》中的著名演员都会来郑州,我们会轮流把他们派到郑州来演出。我们还会邀请河南文艺界的同行们观看‘刘老根大舞台’的演出,希望河南文艺界的朋友们多提宝贵意见。”

■相关新闻

“东北F4”模仿秀“高人”还真不少

不少选手专程从外地赶到郑州

7月1日,郑州“刘老根大舞台”将在郑东新区汇艺剧院正式开业,今后,除了赵本山,包括“东北F4”在内的“赵家班”成员将组团送来欢笑。在“刘老根大舞台”首演前,我们推出的“东北F4”模仿秀活动,胜出者可以搭档“赵家班”成员表演节目,说不定还能成为“刘老根大舞台”的签约演员!“东北F4”模仿秀活动推出后,立刻在社会上引起了广泛关注和极高的反响,前来报名的本土喜剧人、“二人转”爱好者一拨儿接着一拨儿,还有不少选手专程从外地赶来。

昨天下午,“刘老根大舞台”的相关负责人在汇艺剧院与“东北F4”模仿秀选手见面,选手们纷纷拿出看家本领,唱歌、跳舞、模仿,卖力地展示自己的才艺。虽然他们大部分都是业余选手,但热情丝毫不逊色专业演员。32岁的李威迪专程从浙江横店影视城赶来,一路奔波来不及歇息就到了汇艺剧院,他介绍自己说:“我是周口人,喜欢表演,擅长模仿赵本山和宋丹丹,先前在横店当群众演员,后来在横店开了自己的婚庆店,得知刘老根大舞台在郑州演出的消息第一时间就报名参加,很荣幸!”

同样,热爱表演的还有选手蒋杰,他从山东远道而来,当天早上6点的火车到的郑州,他说“是因为对表演和舞台的热爱”,驱使他赶过来参与“东北F4”模仿秀的选拔。蒋杰还是央视的特邀演员,他此前曾模仿《西游记》中的猪八戒和孙悟空等经典角色。昨天,蒋杰在现场模仿赵本山,并演唱了赵本山老师的歌曲,给评委留下了深刻的印象。

“可能我的模仿不是很好,但我热爱舞台,我还年轻,机会还有很多。”来自郑州17岁的高二女孩吴燕燕,她是本次报名选手中最年轻的一位,除了现场跳起拿手的现代舞外,她还模仿宋小宝,虽然不是很像,但这份热情还是获得了评委的细心指导和鼓励。

“舞台效果很好,很有氛围。”当天,参加面试的选手提前感受了一把汇艺剧院“刘老根大舞台”的现场,他们对于剧院内的装修和布置赞不绝口,纷纷竖起大拇指。



7月1日,由郑州报业集团引进的全国知名文化品牌——“刘老根大舞台”将在郑东新区汇艺剧院首演,伴随汇艺中心巨型天幕欢乐绽放,300年历史“二人转”从此再添浓墨重彩的一笔!郑州“刘老根大舞台”开业时,赵本山将亲率“赵家班”进行公益演出,《乡村爱情》中的“谢大脚”于月仙、《欢乐喜剧人》中的杨树林、《乡村爱情》中“王木生”的扮演者田娃等将奉献精彩演出。届时,河南籍“感动中国”人物、当年修建“红旗渠”的老党员将作为特邀嘉宾观看首场公益演出。

目前,郑州“刘老根大舞台”票务预售火爆,中原首座近2000平方米的巨型创意天幕正在调试,也将随着“刘老根大舞台”首演震撼揭幕。郑州报业全媒体记者 崔迎 叶霖

除了看“二人转”,还可以来这里看河南最美的巨型天幕

伴随着“刘老根大舞台”欢乐开场,河南最美天幕也将面向全中原启幕。市民除了欣赏东北原汁原味的“二人转”,还能在汇艺中心观赏到全国罕见、河南最美的巨型天幕。

“作为郑东新区唯一一个自持商业项目,汇艺中心以5A甲级写字楼、高端商业为核心,致力打造中原文化新地标,斥巨资建造的中原首座2000平方米巨型双曲面梦幻天幕也将亮相。”

汇艺集团董事长李慧表示,该巨型天幕由汇艺集团斥巨资打造,拥有世界最顶尖的科技和先进的技术,聘请伦敦奥运会开幕式数字影像团队进行内容制作。巨型天幕之所以罕见,因为它与国内常见的天幕“大有不同”。这是世界罕见、中原首座双曲面天幕,表面呈不规则流动波浪式,创意灵感源于中华母亲河黄河,形成蜿蜒在中原上空的绝美天际线。而天幕内容则以“国

际大片”水准,从功夫熊猫到齐天大圣,从浩瀚星空到神秘海洋……会让观众感受前所未有的“天空之城”。由于采用LED业内最为先进的“条型格栅式LED显示屏”,几十米外甚至连画面中人物的毛孔都能看清楚。

据介绍,汇艺中心巨型天幕启幕后,除了可以放映大片,还将开放求婚定制、互动交友、AR展示和新年跨年等功能。

本报记者连线本山传媒艺术总监刘双平——

“刘老根”首场公益演出节目很精彩

昨日,本山传媒艺术总监刘双平向记者介绍了郑州“刘老根大舞台”首场公益演出的情况。

很感谢郑州报业集团把“刘老根大舞台”引进郑州

记者:郑州“刘老根大舞台”7月1日开业,筹备工作进展如何?怎么会联想到河南走出来的“感动中国”人物?

刘双平:今年5月18日,郑州报业集团、本山传媒集团与汇艺集团签署了三方战略联盟协议,“刘老根大舞台”正式签约入驻郑东新区。目前各项筹备工作正有条不紊地开展。我们特别感谢郑州报业集团,他们从加速发展中原文化产业的战略高度出发,把“刘老根大舞台”引进到了郑州。在传统媒体融合发展的特殊时期,郑州报业集团非常重视新媒体的发展,非常重视对外合作、强强联合,各项工作走在全国省会报业前列。难能可贵的是,郑州报业集团在几年时间内连续推出了洪战辉、李灵、王宽、陇海大院等多位“感动中国”人物,在地方媒体发展中起到了示范和榜样作用。

这些“感动中国”人物“温暖着中国,感动着我们”,在全社会具有巨大的影响力。作为底蕴深厚的文化大省,河南走出来的“感动中国”人物几乎一年一位,感动中国14年,河南走出了13位,在全国的省市自治区排名第一。

修建红旗渠的老党员代表、“感动中国”人物代表将参加首演仪式

记者:听说首场公益演出邀请了河南籍的多名“感动中国”人物参加?

刘双平:为表示对河南籍“感动中国”人物的敬意,我们通过郑州报业集团特别邀请了多名“感动中国”人物参加7月1日的首场公益演出,他们包括:2009年“感动中国”人物李灵,2014年“感动中国”人物郑州“陇海大院”、2015年“感动中国”人物王宽,另有代表2013年“感动中国”人物胡佩兰出席的弟子和家人。

记者:我们知道首场公益演出还邀请了当初修建“红旗

渠”的老党员?

刘双平:赵本山老师特别重视7月1日的公益演出,对河南观众有很深的感情。本山老师对年轻时期看过的电影《红旗渠》印象深刻,特别敬仰“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,这种精神在今天也将为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”提供了强大精神动力,为推动改革发展提供了强大正能量。所以我们还通过郑州报业集团特别邀请了两名当年修建红旗渠的老党员代表参加。

首演的节目很精彩 票价亲民,预售火爆

记者:7月1日的首场公益演出,有哪些精彩节目?

刘双平:参加7月1日首场演出的除本山老师外,还有《欢乐喜剧人》中的“杨树林”,《乡村爱情》中“王木生”的扮演者田娃,《乡村爱情》“谢大脚”的扮演者于月仙,著名相声演员邓小林,当天的公益演出将会非常精彩。

记者:郑州“刘老根大舞

台”的票怎么定价?什么时候开始预售?

刘双平:郑州“刘老根大舞台”在票价的制定上遵循“面向大众,服务百姓”的宗旨,票价是阶梯式的,可以满足各个层面观众的需求,最低票价仅98元,最高票价为498元。

郑州“刘老根大舞台”的门票已经开始预售,观众可以预定7月2日及之后的门



票,购票可通过大麦网,还可以到郑州“刘老根大舞台”售票窗口购买,订票电话是0371-53675678、53676789。最近几天,门票预售火爆,我们非常感谢郑州观众对“刘老根大舞台”的喜爱和支持。